

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Leman Yenigün, Manisa'da konuştu:

Kadına yönelik şiddet çok boyutlu bir toplumsal sorun



Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Leman Yenigün ile Vali Vahdettin Özkan'ın katılımıyla "Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Sosyal Risk Haritası" toplantısı gerçekleştirildi. Valilik Brifing Salonu'nda gerçekleştirilen toplantıda konuşan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Leman Yenigün, kadına yönelik şiddetin yalnızca bireysel bir mağduriyet olmadığını, toplumun huzuru, kamu düzeni ve insan onuru açısından kritik bir sorun olduğunu vurguladı. 5'te



Manisa

manşet

Yıl:15 10 Lira Sayı: 4695 02 Nisan 2026 Perşembe

Etkili Gazete

Başkan Dutlulu'dan "suya indirim" müjdesi

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, vatandaşlar tarafından tepki alan su faturalarındaki artışın yüksek maliyetlerin katsayı sistemi, elektrik kullanımı ve enflasyondan kaynaklandığını söyledi. Dutlulu, Mayıs ayında yapılacak düzenlemeyle su kullanım katsayılarında iyileştirme yapılacağını ve böylece vatandaşın faturalarında yüzde 15-20'ye varan indirim olacağını açıkladı. 4'de



Yunusemre Belediyesinden 43 projeye toplu açılış töreni

Yunusemre Belediyesi, son 2 yılda hayata geçirilen 43 ayrı proje için toplu açılış programı düzenleyecek. Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 3 Nisan 2026 Cuma günü (yarın) saat 17.00'da CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in katılımıyla gerçekleştirilecek programa tüm Manisalıları davet etti. Başkan Balaban, yoğun programı arasında açılış töreni için ilçeye gelecek olan Genel Başkan Özgür Özel'e de teşekkür etti.



GENEL BAŞKAN ÖZEL'E DESTEK

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, aylık basın buluşmasının Nisan ayı toplantısını gerçekleştirdi. 3 Nisan'da CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in katılımıyla gerçekleştirilecek "Toplu Açılış Töreni ve Halk Buluşması" hakkında bilgi veren Balaban, CHP Lideri Özgür Özel'in yoğun programına rağmen vakit ayırarak toplu açılış törenine gelecek olmasından dolayı büyük bir mutluluk duyduğunu söyledi. Balaban, "Bu açılış töreninde bugüne kadar hizmete açılan ve resmi açılış töreni yapılmayan bütün yerlerin toplu açılışını gerçekleştireceğiz" ifadelerini kullandı.

"İKİ YILDA 100 BİN KİŞİ AĞIRLADIK"

İki yıllık görev süresinde 100 binden fazla insanı iki yılda makamında ağırladığını belirten Balaban, "Biz başarılıyız ama bunun takdirini yine halk verecek. Yaptıklarımız da ortada ve iddialıyız. Şimdi iyi işler yapıyoruz. Ama genel iktidarı aldıktan sonra ayağımızdaki prangalar çözüldükten sonra harika işler yapacak. Ben buna inanıyorum. Mutlaka şunu da söylüyorum. Bilmeden eksiklerimiz, yanlışlarımız olmuştur. Biz bu konuda da egolu insan değiliz. Yanlış yaptysak da korkmadan çıkar halkın karşısında biz bu yanlış yaptık özür dileriz deriz" diye konuştu. 4'de



İŞKUR'dan üretim sürecine nitelikli iş gücü desteği

Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) ile Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) arasında imzalanan Nitelikli İşgücü Yetiştirme Programı (NİYEP) İşbirliği Protokolü kapsamında yürütülen mesleki eğitim faaliyetleri devam ediyor. Bu kapsamda, Manisa Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü koordinasyonunda, Temiz Serigrafi Plastik Montaj İmalat İnşaat Boya Metal Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi bünyesinde sürdürülen mesleki eğitim programına ziyaret gerçekleştirildi. 5'te



Denetimli serbestlikte dayanışma modeli başladı

Manisa'da, toplumsal dayanışmayı güçlendirmeyi ve yükümlülerin yeniden topluma kazandırılmasını hedefleyen önemli bir iş birliği hayata geçirildi. Manisa Denetimli Serbestlik Müdürlüğü ile Türk Kızılay Manisa Şubesi arasında imzalanan protokol, cezanın infaz sürecini sosyal destek mekanizmalarıyla buluşturan yeni bir yaklaşımı ortaya koyuyor. 3'te



Örtü altı ürünlere iyi tarım denetimi

Manisa İl/İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, İyi Tarım Uygulamaları Biriminde görevli teknik personeller tarafından İyi Tarım Uygulamaları (İTU) kapsamında üretilen örtü altı domates ürünlerinde kalite ve güvenliliğin sürdürülebilmesi amacıyla denetimler gerçekleştirildi. 7



Jandarmadan uyuşturucuya darbe

Manisa İl Jandarma Komutanlığı Narkotik Şube Müdürlüğü ekiplerince 2026 yılının ilk üç ayında gerçekleştirilen operasyonlarda 961 uyuşturucu olayına müdahale edilirken, gözaltına alınan 997 şüpheliden 106'sı tutuklandı. 3'te

4 aile ferdini öldüren şüpheli tutuklandı 3

Sınıfın düşen tavan sıvası 3 öğrenciyi yaraladı 3

Atık yağ kampanyasına büyük ilgi

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin "Atık yağını getir, suyunu kurtar" sloganıyla başlattığı kampanyaya vatandaşlardan yoğun ilgi gördü. Bir litre atık yağın 1 milyon metreküp suyu kirletebildiğinden yola çıkılarak hazırlanan kampanyada yüzlerce litre atık yağ toplanırken, etkinlikte çevre bilinci ve dayanışma mesajları öne çıktı.

Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından çevre kirliliğiyle mücadele kapsamında "Atık Yağını Getir, Suyunu Kurtar" sloganıyla başlatılan kampanyaya vatandaşların yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Yunussemre Belediyesi iş birliğiyle düzenlenen etkinlikte Manisalı evlerinde biriktirdikleri atık yağları teslim ederek hem doğanın korunmasına hem de geri dönüşüm ekonomisine katkı sağladı.



Manisa'nın sürdürülebilir bir geleceğe kavuşması hedefiyle İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Dairesi Başkanlığı koordinasyonunda hayata geçirilen organizasyon, çevre bilincinin sahaya yansdığı örnek bir etkinlik oldu. Etkinliğe Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Yunussemre Belediye Başkanı Semih Balaban, Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, CHP ilçe başkanları, daire başkanları ve çok sayıda belediye personeli katılarak destek verdi.

KÜÇÜK ÇEVRECİLERDEN ANLAMLI KATKI

Kampanya kapsamında atık yağ getiren vatandaşlara getirdikleri miktar kadar sıvı yağ ve canlı çiçek hediye edildi. Özellikle çocukların ve ailelerin yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte çevre bilinci genç kuşaklara da aşılandı. Vestel Ortaokulu öğrencileri de öğretmenleri eşliğinde topladıkları atık yağlarla kampanyaya katıldı. Öğrenciler, ödül olarak aldıkları sıvı yağları ihtiyaç sahibi arkadaşlarıyla paylaşacaklarını belirterek örnek bir dayanışma sergiledi. **"ÇOCUKLARIMIZA TEMİZ BİR GELECEK BIRAKMAK İSTİYORUZ"**

Toplama noktasını ziyaret eden Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, kampanyaya gösterilen ilgiden duyduğu memnuniyeti dile getirerek çevreye duyarlılık gösteren vatandaşlara teşekkür etti.

Atık yağların su kaynakları için büyük tehdit oluşturduğunu belirten Dutlulu, "Atık yağ suyumuzu en çok kirleten unsurlardan biridir. Her 1 litre atık yağ, yaklaşık 1 milyon litre suyu kirletebilir. Bu nedenle Manisalılarla birlikte böyle bir kampanyayı yürütüyoruz. Atık yağ getiren vatandaşlarımıza sıvı yağ hediye ediyoruz. Daha önce benzer bir çalışmayı atık piller için de yapmıştık. Amacımız çevre bilincini artırmak ve geleceğimizi korumak. Lütfen atık yağları kanalizasyona dökmeyelim, geri dönüşüme kazandırılmalı. Çocuklarımıza temiz suyu olan, yeşil bir Manisa ve



Türkiye bırakmak için bu projelere devam edeceğiz" dedi. **VATANDAŞLARDAN KAMPANYAYA TAM NOT** Kampanyaya katılan vatandaşlar da uygulamadan duydukları memnuniyeti dile getirdi. Semra Gülünç, "Eskiden atık yağları şişeleyip çöpe bırakıyordum ama içim rahat etmiyordu. Bu kampanya sayesinde hem doğayı koruduk hem de hediyelerimizi aldık. Başkanımıza teşekkür ediyoruz" dedi. Murat Yalçın ise kampanyayı sosyal medya üzerinden gördüğünü belirterek,

"Atık yağlarımızı nereye vereceğimizi bilemiyorduk. Bu etkinlik gerçekten çok faydalı oldu" diye konuştu. Öğretmen Yeliz Uçkun da çevre eğitiminin uygulamayla pekişmesinin önemine dikkat çekerek, "Derslerde atık yağların zararlarını anlatıyoruz ancak bu tür etkinlikler eğitimin sahaya inmesini sağlıyor. Çocukların atıklarını teslim edebilecekleri somut bir yer olması çok değerli" ifadelerini kullandı. Kampanya kapsamında yüzlerce litre atık yağ toplanarak geri dönüşüme kazandırıldı. **İHA**

MAKSAT KOOP'tan "Bir bilet sizden bir bilet bizden" kampanyası

Manisa Kültür Sanat Toplum Hizmet İşletme Kooperatifi (MAKSAT KOOP), 18 Nisan Cumartesi günü 1 perdelik "Bizim Ayşe Abur Cubur Krallığında" isimli müzikli çocuk oyununu özellikle tiyatroya, sanata ulaşma noktasında ekonomik zorluklar çeken çocuklar ve özel öğrenciler için sergileyecek. Başkan Yardımcısı Selami Arı, "Manisa'nın sanatsever halkını dayanışmaya çağırıyoruz ve askıya bir bilet sizden bir bilet bizden. diyoruz" dedi.



2025 Ağustos ayında faaliyetlerine başlayan S.S. Manisa Kültür Sanat Toplum Hizmet İşletme Kooperatifi (MAKSAT KOOP), geçtiğimiz 8 ayda hazırladığı tiyatro oyunları kadar sosyal ve kültürel alanda yaptığı çalışmalarla da dikkat çekiyor. Daha önce AFAD İl Müdürlüğü ile ulusal deprem tatbikatına katılan, Yunussemre Belediyesiyle Yuntdağı mahallelerine çocuk tiyatrosunu taşıyan kooperatif yeni bir sosyal sorumluluk projesi için kolları sıvadı.

MANISA'DA TİYATRO İZLEMİYEN ÇOCUK KALMASIN

"Manisa'da tiyatro izlemeyen çocuk kalsın" sloganıyla yola çıktıklarını söyleyen MAKSAT KOOP Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı, Eğitimiçi Yazar Selami Arı yeni proje hakkında şu açıklamalarda bulundu: "Kooperatifimizi kurarken temel hedeflerimizden biri şehrimizin insanlarının nitelikli sanata uygun fiyatlarla ulaşmasını sağlamaktır. Bu hedefe uygun olarak sezon başından beri sahnelediğimiz eğlenceli ve eğitici çocuk oyunumuz 'Bizim Ayşe Abur Cubur Krallığında' isimli müzikli çocuk oyunumuzu 18 Nisan Cumartesi günü Yunussemre Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı İsmail Hakkı Tonguç Konferans Salonu'nda tiyatroya, sanata ulaşma noktasında ekonomik zorluklar çeken çocuklarımız ve özel öğrencilerimiz için sergileyeceğiz. Bu noktada, Manisa'nın sanatsever halkını dayanışmaya çağırıyoruz ve askıya bir bilet sizden bir bilet bizden diyoruz. Yardımcılarımızın 18 Nisan Cumartesi saat 12.00 ve 13.30'da iki seansta sergileyeceğimiz oyunda çocuklarımız için askıya koyacakları her bilet biz de bir bilet ekleyeceğiz" şeklinde konuştu.



Büyükşehir'de en düşük kadrolu işçi maaşı 80 bin TL oldu

Manisa Büyükşehir Belediyesi ile Hizmet-İş Sendikası arasında, kadrolu işçileri kapsayan toplu iş sözleşmesi imzalandı. Yeni sözleşmeyle birlikte en düşük kadrolu işçi maaşı 80 bin liraya yükseltildi. Mevcut sosyal hakların iyileştirildiği sözleşmeyle 'doğum yardımı' ve 'icap nöbeti' gibi haklar da ilk kez tanımlandı. Başkan Besim Dutlulu, "İşçi kardeşlerimizin yaşam standartlarını artırmak için elimizden gelen en iyi şartlarda mutabakata vardık" dedi.

Kadrolu işçilerin mali ve sosyal haklarının iyileştirilmesi ve yeni kazanımları içeren toplu iş sözleşmesini Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ile Hizmet-İş 2 Nolu Şube Başkanı Tekin Turgut imza altına aldı. İmza töreninde Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç, Genel Sekreter Yardımcısı Ata Temiz ile MASKİ İnsan Kaynakları Dairesi Başkanı Hayri Okkalı da yer aldı.

SOSYAL HAKLAR ARTTI

Sözleşme kapsamında çalışanların refah seviyesini korumak amacıyla daha önce 190 lira olan yemek yardımı 315 liraya çıkarıldı. Yılda bir kez ödenen sosyal yardımlar güncellenerek her ay 3 bin 273 lira olarak ödenmesine karar verildi. Bayram yardımlarında da artışlar yapıldı. Ramazan Bayramı yardımı 500 liradan 2 bin 600 liraya, Kurban Bayramı yardımı ise 3 bin liraya yükseltildi. Ayrıca personelin görev niteliğine göre ödenen risk ve sorumluluk primlerinde de artışa gidildi. Bazı hakların ilk kez tanımlandığı sözleşmede, Ramazan Bayramı yardımı 500 liradan 2 bin 600 liraya, Kurban Bayramı yardımı 3 bin liraya çıkarılarak günün şartlarına uygun hale getirildi.

"EN İYİ ŞARTLARDA MUTABAKATA VARDIK"

Ekonomik anlamda zor bir dönemden geçildiğini be-



lirten Başkan Besim Dutlulu, yerel yöneticilerin çalışanlara destek olmasının önemine değindi. İlçe belediye başkanlığı döneminden bu yana işçilerle dostça bir çalışma ortamı oluşturmaya çalıştığını ifade eden Dutlulu, "Manisa Büyükşehir'de de Ferdi Başkanımız döneminden itibaren güzel işler yapılmaya başlandı. İşçilerin hakları çoğaltıldı. Gönül daha fazlasını vermek isterdi ancak ülkenin ekonomik şartları ve belediyenin sürdürülebilirliği çerçevesinde işçi kardeşlerimizin yaşam standartlarını artırmak için elimizden gelen en iyi şartlarda mutabakata vardık" diye konuştu.

"ŞEHRE BİRLİKTE HİZMET EDİYORUZ"

Başkan Dutlulu, belediyeyi çalışanlarla birlikte yönettiklerinin altını çizerek, "İşçi arkadaşlarımızı sadece personel değil, şehrimize hizmet ettirmiş yol arkadaşlarımız olarak görüyoruz. Bu uyumlu süreç için sendikamıza ve tüm çalışanlarımıza teşekkür ediyorum. Hepimize hayırlı olsun" dedi. Hizmet-İş Sendikası 2 No'lu Şube Başkanı Tekin Turgut ise törende yaptığı konuşmada, "Besim Başkanımıza, işçinin yanında durduğu ve bütçe imkanlarını sonuna kadar zorlayarak emeğin hakkını koruduğu için tüm arkadaşlarım adına teşekkür ediyorum" ifadelerini kullandı. **İHA**





16/5



16/7



16/7



14/7



17/9

Hicri Şemsî: 1404 Rûmi: 20 Mart 1441 Kasım: 144 14 ŞEVVAL 1447 02 Nisan 2026 Perşembe

Varlıklardaki nizâmı düşünerek Allahü teâlâyâ imân ediniz! Hadis-i şerif

Van'ın kurtuluşu (1918) - Neslişah Sultan'ın vefâtı (2012) Çiçeklerin açma ve bülbüllerin ötme zamanı - Otizm Farkındalık Günü

Denetimli serbestlikte dayanışma modeli başladı

Manisa'da, toplumsal dayanışmayı güçlendirmeyi ve yükümlülerin yeniden topluma kazandırılmasını hedefleyen önemli bir iş birliği hayata geçirildi. Manisa Denetimli Serbestlik Müdürlüğü ile Türk Kızılay Manisa Şubesi arasında imzalanan protokol, cezanın infaz sürecini sosyal destek mekanizmalarıyla buluşturan yeni bir yaklaşımı ortaya koyuyor.

HÜSNİYE BUSE KAYNKA

Manisa Denetimli Serbestlik Müdürlüğü'nde düzenlenen törende, Müdür Çenk Arslan ile Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanı Öner Gürsel tarafından imzalanan protokol kapsamında, kamuya yararlı bir işte çalışma yükümlülüğü bulunan bireyler Kızılay bünyesindeki faaliyetlere dahil edilecek. Bu çerçevede yükümlüler; temizlik, bakım-onarım, çevre düzenlemesi ve idari destek gibi çeşitli alanlarda görev alarak hem topluma katkı sunacak hem de sosyal uyum süreçlerini güçlendirecek.

CEZA DEĞİL KAZANDIRMA ODAKLI YAKLAŞIM

Yeni iş birliği modeli, denetimli serbestlik uygulamalarının temelini oluşturan

"onarıcı adalet" anlayışını sahada somutlaştırmayı amaçlıyor. Yükümlülerin yalnızca cezai süreçlerini tamamlamaları değil, aynı zamanda üretken bireyler olarak topluma yeniden entegre olmaları hedefleniyor. Bu yönüyle proje, suçun tekrarı önlemeye yönelik sosyal bir rehabilitasyon modeli olarak öne çıkıyor. Denetimli Serbestlik Müdürü Çenk Arslan, Kızılay'ın hem Türkiye'de hem de uluslararası alanda yürüttüğü insanî faaliyetlere dikkat çekerek, bu iş birliğinin yükümlüler için önemli bir fırsat sunduğunu vurguladı. Arslan, denetimli serbestlik kapsamındaki bireylerin bu süreçte hem topluma katkı sunduğunu hem de kişisel gelişimlerine destek bulunduğunu ifade etti.

SOSYAL MARKET İLE DOĞRUDAN DESTEK

Protokolün dikkat çeken ayaklarından biri de Manisa Denetimli Serbestlik Müdürlüğü bünyesinde kurulan "Sosyal Market" uygulaması oldu. Bu market aracılığıyla, ekonomik zorluk yaşayan yükümlüler ve ailelerine gıda, giyim ve kırtasiye gibi temel ihtiyaçlar düzenli olarak ulaştırılacak. Özellikle kadın ve çocuk yükümlülerin topluma yeniden kazandırılması sürecinde bu tür desteklerin kritik rol oynadığını belirten Arslan, yaklaşık 3 bin 500 yükümlü arasından ihtiyaç sahibi olanların titizlikle belirlendiğini ve ilgili kurumlarla koordinasyon içinde destek sağlandığını ifade etti.



TOPLUMSAL SORUMLULUK VURGUSU

Kızılay Manisa İl Merkezi Başkanı Öner Gürsel ise iş birliğinin yalnızca afet dönemleriyle sınırlı olmayan bir sosyal sorumluluk anlayışını yansıttığını belirtti. Gürsel, günümüz koşullarında ihtiyaç sahipliğinin değişken bir kavram olduğuna dikkat çekerek, toplumun her kesiminin dayanışma içinde olması gerektiğini vurguladı. Kızılay'ın sağladığı desteklerin tamamının yeni ürünlerden oluştuğunu belirten Gürsel, hem bireylerin hem de ailelerinin yaşadığı sosyal zorlukların hafifletilmesine katkı sunmayı amaçladıklarını ifade etti. Gürsel ayrıca, denetimli serbestlik kapsamındaki bireylerin de toplumun bir parçası olduğunu hatırlatarak, bu tür projelerin sosyal bütünleşmeye önemli katkı sağladığını dile getirdi.



4 aile ferdini öldüren şüpheli tutuklandı

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde boşanma aşamasındaki eşini ve üç aile ferdini öldüren şüpheli, çıkarıldığı mahkemeye tutuklandı.

Manisa'nın Turgutlu ilçesinde bağlı Kabaçınar Mahallesi'nde meydana gelen ve 4 kişinin hayatını kaybettiği aile katliamına ilişkin yürütülen soruşturma kapsamında gözaltına alınan Ömer Coşkun, jandarmadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edildi. Adliyede hakim karşısına çıkarılan şüpheli Ömer Coşkun'un suçunu itiraf ettiği ve tutuklanarak cezaevine gönderildiği öğrenildi. Soruşturma kapsamında gözaltına alınan baba Süleyman Coşkun'un savcılık ifadesinin ardından serbest bırakıldığı, Caner S. isimli şahsın ise adli kontrol şartıyla serbest kaldığı bildirildi. Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi. **İHA**



Sınıfın düşen tavan sıvası 3 öğrenciyi yaraladı

Manisa'nın Akhisar ilçesinde bir ilkokulun tavan sıvasının düşmesi sonucu yaralanan 3 öğrenci, hastanedeki tedavilerinin ardından taburcu edildi.

Edinilen bilgilere göre, Akhisar'daki Ticaret Odası İlkokulu'nda bir sınıfın tavanından sıva parçaları düştü. Olay sırasında sınıfta bulunan 3 öğrenci başlarından yaralandı. Durumun bildirilmesi üzerine olay yerine 112 Acil Servis ekipleri sevk edildi. İlk müdahaleleri olay yerinde yapılan yaralı öğrenciler, Akhisar Mustafa Kirazoğlu Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Öğrencilerin sağlık durumlarının iyi olduğu ve tedavilerinin ardından taburcu edildikleri öğrenildi. Olay sonrası sıva düşen sınıfın kulanıma kapatıldığı bildirildi. Olay yeri inceleme ekipleri bölgede detaylı çalışma başlatırken, bilirkişi heyetince de teknik inceleme yapılacağı kaydedildi. Yetkililer, 1999 yapımı okul binasında gerekli kontrollerin başlatıldığını ve incelemelerin ardından bakım ve tadilat çalış-



malarının gerçekleştirileceğini ifade etti. Olayın kesin nedeninin yapılacak teknik değerlendirmeler sonrası netlik kazanacağı belirtildi.

Yetkililer benzer durumların tekrar yaşanmaması için gerekli tüm önlemlerin alınacağını vurguladı. **İHA**



Jandarmadan uyuşturucuya darbe

Manisa İl Jandarma Komutanlığı Narkotik Şube Müdürlüğü ekiplerince 2026 yılının ilk üç ayında gerçekleştirilen operasyonlarda 961 uyuşturucu olayına müdahale edilirken, gözaltına alınan 997 şüpheliden 106'sı tutuklandı.

Manisa İl Jandarma Komutanlığı Narkotik Şube

Müdürlüğü ekipleri tarafından 01 Ocak - 31 Mart 2026 tarihleri arasında uyuşturucu ile mücadele kapsamında yürütülen çalışmaların bilançosu açıklandı.

Yapılan açıklamaya göre söz konusu dönemde toplam 961 olaya müdahale edilirken, olaylara karıştığı tespit edilen 997 şüpheli hakkında yasal işlem başlatıldı. Şüphelilerden 106'sı çıkarıldıkları adli makamlarca tutuklanarak cezaevine gönderildi. Adli makamlarla koordineli şekilde gerçekleştirilen



operasyonlarda önemli miktarda uyuşturucu madde ele geçirildi. Çalışmalar kapsamında 210 bin 97 adet sentetik ecza ile birlikte 346 gram yüksek nitelikli ve 45 bin 12 gram düşük nitelikli uyuşturucu madde ele geçirildi. Operasyonlarda ayrıca uyuşturucu kullanımında kullanılan çok sayıda aparat, uyuşturucu ticaretinde kullanılan hassas teraziler ile suçtan elde edildiği değerlendirilen nakit paraya da el konuldu. **İHA**

Başkan Dutlulu'dan "suya indirim" müjdesi

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, vatandaşlar tarafından tepki alan su faturalarındaki artışın yüksek maliyetlerin kat-sayı sistemi, elektrik kullanımı ve enflasyondan kaynaklandığını söyledi. Dutlulu, Mayıs ayında yapılacak düzenlemeyle su kullanım katsayılarında iyileştirme yapılacağını ve böylece vatandaşın faturalarında yüzde 15-20'ye varan indirim olacağını açıkladı.

ZEKAI DEMİRGÜRZ

Önceki gün Turgutlu Belediyesi öncülüğünde düzenlenen ve şehrin yeni simgeleri "Turgut ve Lulu" projesinin tanıtıldığı programda su faturalarındaki artış konusunda konuşan Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, artan su faturalarının kendisiyle ilgili olmadığını, son zammın merhum Başkan Ferdi Zeyrek'in döneminde yapıldığını dile getirdi. Dutlulu, "Biraz o iş benim üzerime kaldı ama ben görevde olduğumdan beri yeni bir zam yapmadım. Altını özellikle çiziyorum. En son geçtiğimiz yıl Mayıs ayında bir zam olmuştu. O da Ferdi Başkanımızın zamanında elektrik fiyatlarına zam geldiği için yapılmıştı. Ama burada bir katsayı sistemi var. Kat sayı sistemi su kullanımında 20 m³ veya 30 m³ geçtiğimiz zaman fiyat bir anda yükseliyor. Hayvancılık, bahçe sulama,



araba yıkama gibi konularda içme suyunu kullandığımız zaman çok yüksek faturaya geliyor. Yasalar gereği her ay enflasyona göre belli bir zam geliyor. Büyük ihtimalle son aylarda onunla ilgili belki sıkıntılar olmuştur. Vatandaşımız haklı. Yani iğneden ipliğe, etten, meyve ve sebze her şey şu anda inanılmaz zamlandı. "En azından su bu kadar zamlı yüksek olmasın" diyorlar hakları var" dedi. **"KATSAYILARDA DÜZENLEME YAPACAĞIZ"** Mayıs ayında yapılacak genel kurulda katsayılarla ilgili bir düzenleme yapacaklarını söyleyen Başkan Besim Dutlulu, "Şu anda 2 metreküp 1 lira, 10 metreküp 35 lira, 20 metreküp ise 70 lira bu rakamlar böyle devam ediyor. O metreküplerin katsayılarını biraz yükselteceğiz. Vatandaşımıza yüzde15, yüzde20'ye kadar bir indirim sağlamaya çalışacağız. Ama bununla ilgili çalışma devam ediyor" diye konuştu.

"MANİSAYA 2 YENİ BARAJ KAZANDIRMAK İSTİYORUZ"

Manisa'nın Türkiye'nin en pahalı su maliyetlerinden bir tanesine sahip olduğunu vurgulayan Başkan Dutlulu, "Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin herhangi bir içme suyu barajı yok. Manisa'da bulunan barajların hiçbirisi su içme barajı değil. Bizim sularımızın tamamı yer altından elektrik pompalarıyla elde ediyor. Bu yüzden de Türkiye'de ortalama su maliyetinden yüksekteyiz. Şimdi amacımız şu: Manisa'ya iki tane yeni baraj kazandırmak. Bununla ilgili Devlet Su İşleriyle çalışmalarımız devam ediyor. Sulama barajı da kazandırabilirsek Manisa'daki büyük ilçe merkezlerinde su maliyetini daha rahat aşağı çekebiliriz. Yoksa sadece elektrik üzerine bir sistemle ne yazık ki bu işi yönetmemiz çok zor. Bu fiyatları düşürmemiz de çok zor. Yani zannetmeyin ki Manisa Büyükşehir Belediyesi su işlerinde para kazanmıyor. Ortalama bir su faturasının yarısı Manisa Büyükşehir Belediyesi ödenekleriyle fi-



nanse ediyor. Aslında normal su maliyetine bakarsak bunun iki katı su parası gelmesi lazım. Bunu düşürdük, bunun yarısını yapıyoruz ama daha da düşürmemiz lazım. O yüzden de katsayılar da fiyatı düşürmeye çalışacağız. Vatandaş zaman zaman sitem ediyor, haklıdır. Bana kalsa suyu 1 lira yaparım, fatura kesmem. Çünkü su temel bir ihtiyaç. Ama ülke olarak çok fazla suyumuz yok. Belli bir ücretlendirmenin yapılması lazım. Bunu da vatandaşımızı etkilemeyecek şekilde yapmak için elimizden geleni yapıyoruz" şeklinde konuştu.

"YAĞMUR SUYU TOPLAMA GÖLETLERİMİZ OLMASI LAZIM"

Manisa'nın bu yıl yağmur konusunda çok bereketli olduğunu ve metrekare başına 69 kilogram yağış düştüğünü bu rakamın kent için rekor seviye olduğu belirten Dutlulu, konuşmasının devamında özellikle şunları söyledi: "Bu çok ciddi bir rakam. Bizi mutlu eden kısmı şu hiçbir şehir merkezimizde çok ciddi bir sıkıntı

yaşamadık. Arkadaşlarımız teyakkuzdaydı. Tüm yağmur suyu hatları açıldı. Şehir içi kanallarda gerek temizlik yapıldı. Şehir içlerinde hiçbir sıkıntımız olmadı. Bu Manisa açısından çok iyi bir tecrübe oldu. Ama ne yazık ki özellikle Gediz, Mirçay, Bakırçay'ın taşmalarından kaynaklı sıkıntılar yaşadık. Bu çay ve derelerin de temizliği DSİ'ye ait bir olay. O arkadaşlar da ellerinden geleni yapıyor. Nif çayında ve Gediz çayında bazı yerlerin yenilenmesi lazım. Buralarda biraz eksikliğimiz var. Turgutlu ve Salihli'de de keza öyle bakıyorum benzer sıkıntılar yaşanıyor. Buralarda özellikle tarım alanlarının su basmasıyla sonuçlandı. Özellikle tarımsal sulama amaçlı çok sayıda yağmur suyu biriktirme sistemine çalışan belediyemiz var. Ciddi anlamda bu belediyeler de su dolma oranı çok yükseldi. Hatta bazen de biz boşaltmak zorunda kaldık. Büyükşehir Belediyesi'nin DSİ üzerinden küçük, yağmur suyu toplama göletlerimiz olması lazım."

Yunusemre Belediyesinden 43 projeye toplu açılış töreni

Yunusemre Belediyesi, son 2 yılda hayata geçirilen 43 ayrı proje için toplu açılış programı düzenleyecek. Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, 3 Nisan 2026 Cuma günü (yarın) saat 17.00'da CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in katılımıyla gerçekleştirilecek programa tüm Manisalıları davet etti. Başkan Balaban, yoğun programı arasında açılış töreni için ilçeye gelecek olan Genel Başkan Özgür Özel'e de teşekkür etti.

HÜSNİYE BUSE KAYNAK

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, aylık basın buluşmasının Nisan ayı toplantısını gerçekleştirdi. 3 Nisan'da CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in katılımıyla gerçekleştirilecek "Toplu Açılış Töreni ve Halk Buluşması" hakkında bilgi veren Balaban, CHP Lideri Özgür Özel'in yoğun programına rağmen vakit ayırarak toplu açılış törenine gelecek olmasının dolay büyük bir mutluluk duyduğunu söyledi. Balaban, "Bu açılış töreninde bugüne kadar hizmete açılan ve resmi açılış töreni yapılmayan bütün yerlerin toplu açılışını gerçekleştireceğiz. Bu kadar yoğun programında bize vakit ayırdığı için Genel Başkanımıza teşekkür ediyoruz. Cumhuriyet Halk Partili belediyelerin

baskıya, her türlü haksızlığa uğradığı bu dönemde bir demokrasi savaşçısı olarak baskıya rağmen gündün güne güçlenen Sayın Genel Başkanımız ve partimiz yoluna devam ediyor. Bunca zamansızlığa rağmen bize zaman ayırmaya bizim için çok büyük bir onur ve bizi mutlu etti" dedi.

"GENEL BORÇLARI AZALDI, SSK BORCU ARTTI"

Belediyenin genel borçlarının azaldığını fakat SSK borcunun arttığına vurgu yapan Başkan Semih Balaban, "Belediye borçları bayağı azaldı yani SSK'yı ayrı tutuyorum. Bakın düştürece söylüyorum. SSK borcu çok arttı. Ama diğer banka borçları, cari borçlar azaldı. Mayıs ayı içinde de onun somut bilgilerini net bir şekilde sizlere veririz" diye konuştu. **KÖPEK MAĞDURU AİLEYE 4,1 MİLYON TL TAZMİNAT**

İlçede sokak köpeği saldırısı sonucu ağır yaralanan bir çocuğun ailesine Valilik, Büyükşehir Belediyesi ve Yunusemre Belediyesinin toplam 10 milyon TL tazminata mahkum edilmesine ilişkin mahkeme kararına değinen Balaban, "O bizim dönemimizde olan bir olgu değil. 2022 yılında olmuş bu olay. Hepimizin başına gelebilir. Yani ben buradan mağduriyet edebiyatı yaratıp da kimseyi suçlamıyorum. Geçmiş dönemin kısırlaştırma konusunda çok büyük hatası var. Söylemiştim 10 yılda 1 köpek kısırlaştırılmadı diye. Söz konusu borç, 10 küsur milyon ve bu borç Büyükşehir Belediyesi, Valilik ve biz ait. Şu an bize düşen payın tamamını ödedik. Üstüne düşen payı Büyükşehirde ödedi. Valilik bekliyor. Valilik ödemezse taraflar olarak ödeme işi bize de düşecek. Biz bu imkansızlığa rağmen borcun ödemesini de yerine getirdik. 4 milyon 100 bin lira gibi bir parayı da aileye



ödedik. Ben dürüstçe söyleyeyim bu konuyu yeni öğrendim. Bu yüzden Özgür Bey'i ağırladıktan sonra, aileyi de ziyaret ederiz" ifadelerini kullandı. **EN GÜVENİLİR 2'NCİ BELEDİYE BAŞKANI SEÇİLDİM**

"Ben" ifadesinden çok "biz" ifadesini kullandığını; başkan yardımcılarını, müdürler ve genel müdürlerle birlikte en iyi şekilde çalıştıklarını belirten Balaban, konuşmasına şöyle devam etti: "Bizim en önemli özelliğimiz samimiyet. Hiçbir zaman 2 yıldır basına veya kamuoyuna bir yanıltıcı, manipüle edici bilgi vermedik. ORC'nin düzenlediği ankette, bizim de bu anketten hiç haberimiz yoktu ama Ege bölgesinde Büyükşehir'e bağlı belediye başkanları için de en güvenilir başkanlar arasında ikinci olmamız da bize büyük bir mutluluk verdi. Biz iyi şeyler yapıyoruz. İyi şeyler yapmaya da devam edeceğiz. Mutlaka ilk 1 yıl acemiliklerimiz, bilmediğimiz için bazı yanlış kararlarımız, yanlışlarımız olmuştur. Ama bunlar çok büyük yıkıcı, kötü duruma düşürücü yanlışlar olmamıştır. Biz de belediyeçiliği öğreniyoruz ama belediyeçilikte şunu gördüm. En önemli olgular

samimiyet, dürüstlük, halktan kopmak ve güç zehirlenmesine uğramamak. Bu konuda da biz iddialıyız.

İKİ YILAD 100 BİN KİŞİ AĞIRLADIK

Herkesle iç içe olacağız ve 100 binden fazla insanı iki yılda şu makama ağırladık. Bu bizim görevimiz. Onlara bir lütf değil. Ama bunun takdirini halk verecek. Halkın kararı bizim için en önemli karar. Biz başarılıyız ama bunun takdirini yine halk verecek. Yaptıklarımız da ortada ve iddialıyız. Genel seçimleri kazandıktan sonra Yunus Emre Belediyesi de bütün Cumhuriyet Halk Partili belediyeler de harika işler yapacak. Şimdi iyi işler yapıyoruz. Ama genel iktidardan aldıktan sonra ayağımızdaki prangalar çözüldükten sonra harika işler yapacak. Ben buna inanıyorum. Mutlaka şunu da söylüyorum. Bilmeden eksiklerimiz, yanlışlarımız olmuştur. Biz bu konuda da egolu insan değiliz. Yanlış yaptysak da korkmadan çıkar halkın karşısında biz bu yanlış yaptık özür dileriz deriz. **BU PROJE TÜRKİYE'DE BİR İLK** Diyaliz hastaları, diyalize girdiklerinde her bir hasta için 160 litre su kullanılıyor. Bu suyun, makineden çıkışında üçte ikisi

kanalizasyona gidiyor. Bu projeyi İzmir'deki profesörler ve nefrologlarla beraber başlattık. Artık atık suları alıp Merkez Efendi Hastanesi'nde ve Anemon diyaliz bölgesinde ki suları belediyenin tankerlerine dolduracağız ve parklarımızı, bahçelerimizi, pazar yerlerimizi kanalizasyona gidecek bu sularla yıkayacağız. Bu sular Türkiye çapında toplanmadığına iki tane baraj dolduruyor. Bu konuyu Genel Başkanımız Özgür Özel de takip ediyor. Geçen hafta İzmir'de yapılan Türkiye Anadolul Birliği toplantısında "Yunusemre modeli Türkiye'ye örnek olmalı."

BALABAN'DAN MİLLETVEKİLİ AÇIKLAMASI

2029'da önce partimiz genel başkanımız uygun görürse aday olmayı net bir şekilde düşünüyorum demiştim. O nedenle milletvekili adaylığını hiçbir zaman bu saatte sonra düşünmedim. Her yerde de bunu ifade ettim. Çünkü ben sizler gibi net insanım. Adaysam adayım derim. Asla böyle bir düşüncem yok. Biz partimiz uygun görürse ondan sonra halkımızda takdir ederse bir daha adayız. Ama milletvekili seçimlerini hiçbir zaman kendi adıma düşünmedim. Ama en çok düşündüğüm seçim de cumhurbaşkanlığı seçimi yani genel seçim. Biz şu an bütün emeğimizi, bütün enerjimizi genel seçimleri almak üzerine kurduk. Genel seçimi kazanamazsak bizim belediye başkanı olmamızın veya milletvekili olacak arkadaşların örneğin İlksen Başkanın milletvekili olmasının hiçbir önemi ve anlamı yok yani. Biz bu bilinçle siyaset yapıyoruz. 2029 veya 2027 için ne zaman olacaksa seçim tüm gücümüzü ona harcıyoruz. Başarmamız için iki yolu var birlik beraberlik içinde olmak ve çalışmak. Birlik beraberlik içinde olursunuz, çalışmazsınız anlamı yok. Çalışsınız ama birlik beraberlik içinde değilseniz yine onun anlamı yok. Bu iki kriter 50 yıllık siyasi geçmişimiz olan bir insan olarak benim öngörüm bu. Manisa'da da İlksen Başkanımızın öncülüğünde bu birlik beraberlik yüzde 99,9 sağlanmıştı."

ZAYİ İLANI

Şirketimizde ait Beko 300 TR Yeni nesil ÖKC marka model AT0000444641 seri nolu Yazar Kasa Post Cihazımızın Ruhsatı kayıptır. Hükümsüzdür. LOAS ENERJİ MÜHENDİSLİK SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ. Mesir Vd.1670919776

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Leman Yenigün, Manisa'da konuştu:

Kadına yönelik şiddet çok boyutlu bir toplumsal sorun

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Leman Yenigün ile Vali Vahdettin Özkan'ın katılımıyla "Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Sosyal Risk Haritası" toplantısı gerçekleştirildi. Valilik Brifing Salonu'nda gerçekleştirilen toplantıda konuşan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Leman Yenigün, kadına yönelik şiddetin yalnızca bireysel bir mağduriyet olmadığını, toplumun huzuru, kamu düzeni ve insan onuru açısından kritik bir sorun olduğunu vurguladı.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Leman Yenigün, bir dizi ziyaret ve temaslarda bulunmak üzere Manisa'ya geldi. Ziyaret kapsamında Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Leman Yenigün ile Vali Vahdettin Özkan'ın katılımıyla "Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele Sosyal Risk Haritası" toplantısı gerçekleştirildi. Toplantıda, Saha uygulamaları kapsamında paydaş kurumların görev ve sorumlulukları anlatıldı. Vali Vahdettin Özkan toplantıda yaptığı konuşmada, kadına yönelik şiddetle mücadelenin merkezi politikalarla beraber yerelde güçlü bir iş birliğiyle başarıya ulaşabileceğini ifade etti. Manisa'da ilgili tüm kurumların koordinasyon içinde çalıştığını belirten Vali Özkan, sosyal risk haritalarının sahadaki uygulamalara önemli katkı sağlayacağını vurguladı.



TÜM KAMU KURUMLARI EŞGÜDÜM HALİNDE OLMALI

Toplantıda konuşan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Leman Yenigün, kadına yönelik şiddetin yalnızca bireysel bir mağduriyet olmadığını, toplumun huzuru, kamu düzeni ve insan onuru açısından kritik bir sorun olduğunu vurguladı. Bu mücadelenin tüm kurumların eşgüdümüyle yürütülmesi gerektiğini belirten Bakan Yardımcısı Yenigün, devletin koruyucu ve önleyici politikaları kararlılıkla uyguladığını ifade etti. Bakan Yardımcısı Yenigün, sosyal risk haritalarının önemine değinerek, hangi bölgede, hangi ilçede ne tür risklerin bulunduğu bilimsel verilerle ortaya konulduğunu belirtti. Bu sistem sayesinde kaynakların daha etkin kullanılacağını, erken uyarı mekanizmalarının güçleneceğini ve her bölgeye özgü önleyici politikalar geliştirileceğini vurguladı.

HABER MERKEZİ

İŞKUR'dan üretim sürecine nitelikli iş gücü desteği

Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) ile Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) arasında imzalanan Nitelikli İşgücü Yetiştirme Programı (NİYEP) işbirliği Protokolü kapsamında yürütülen mesleki eğitim faaliyetleri devam ediyor. Bu kapsamda, Manisa Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü koordinasyonunda, Temiz Seri-grafi Plastik Montaj İmalat İnşaat Boya Metal Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi bünyesinde sürdürülen mesleki eğitim programına ziyaret gerçekleştirildi.

Ziyarette, programın uygulama sürecine ilişkin bilgi alınırken, işveren ve katılımcılarla görüşmeler yapılarak eğitim ve istihdam süreçlerine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. NİYEP ile işgücü piyasasının ihtiyaç duyduğu niteliklere sahip bireylerin yetiştirilmesi, mesleki yetkinliklerin artırılması ve istihdamın güçlendirilmesi hedefleniyor. Program, aynı zamanda üretim süreçlerine nitelikli işgücünün kazandırılması ve kamu-özel sektör iş birliğinin geliştirilmesi katkı sağlıyor. **HABER MERKEZİ**



2026 OCAK AYI İTİBARI İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

BOYUT	SİYAH-BEYAZ	RENKLI
Çeyrek	3.500+KDV	5.500+KDV
Yarım	7.000+KDV	9.000+KDV
Tam	10.000+KDV	16.000+KDV

Logoüstü (Sürmanşet)
6.000+KDV

Manisa
manşet
Etkili Gazete

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

02 Nisan 2026 Perşembe

Sayı: 4695

Yayın Türü: Yerel Süreli

Yıl: 15

İmtiyaz Sahibi

HAYAT Özel Sağlık ve Eğt. Basın-Yayın Reklam
Matb. Hizm. San. Tic. Ltd. Şti. adına

Üzeyir DİNDAR

Genel Yayın Yönetmeni

Enise Dindar

S. Yazı İşleri Müdürü

Meryem Tuncer

Yayın ve Yönetim Yeri

2. Anafartalar Mah. Cumhuriyet Cad. No:71/A Şehzadeler/MANISA

Tel: 0236 231 59 16 info@manisamansetgazetesi.com

www.manisamansetgazetesi.com

UETS adresi 25999-93591-09358

Keş Adresi: hayatozel@hs01.kep.tr

Basım Yeri

IHLAS GAZETECİLİK A.Ş.
Fatih Mahallesi 1199 Sokak No: 1/7 Sarıncı
Gazimur - İZMİR

Abone Fiyatlarımız

Birim Fiyatı: 10 TL

6 Aylık: 1.500 TL

1 Yıllık: 2.700 TL

Zayı İlanı: 750 TL

Dağıtım

Fix Media - Arda Mah. 3200 Sk. No: 18/B
ŞEHZADELER-MANISA - Tel: 0532 257 12 26

Yayın Türü

Yerel Süreli

Gazetemiz basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.
Yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir.

Manisa Manşet gazetesinde yayımlanan haber, yazı, resim ve fotoğrafların Basın Kanunu'ndan kaynaklanan her türlü hakları Hayat Özel Sağlık ve Eğt. Basın Ltd. Şti.'ye aittir. İzin alınmaksızın, kaynak gösterilerek dahi iktibas edilemez.

Mücahit Arınç çarşıda muhabbet etti, şarkı söyledi

AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili Mücahit Arınç, Şehzadeler İlçe Başkanı Ahmet Nalband ve Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Durmaz ile birlikte Manisa şehir merkezinde çarşıda vakit geçirdi. Cumhuriyet Meydanı'ndan başlayan yürüyüş, Öğretmenevi'ne kadar devam etti.



Cumhuriyet Meydanı'ndan başlayan yürüyüşte Arınç, Nalband ve Durmaz; çarşı boyunca esnaf ve vatandaşlarla karşılaşıp selamlaştı, ayaküstü sohbetler etti. Resmî bir programdan uzak, tamamen şehrin günlük akışı içinde gerçekleşen buluşmada Manisa'nın canlı sokak hayatı dikkat çekti. Yürüyüş boyunca esnafa hayırlı işler dilekleri paylaşıldı, vatandaşlarla gündelik hayat üzerine sohbet edildi.

Farklı noktalarda kısa molalar verilerek kimi yerde yemek yenildi, kimi yerde çay ve kahve içildi. Bu samimi buluşmalarda gündelik yaşamdan siyasete kadar birçok konu konuşuldu. Çarşıda karşılaşılan bir sokak sanatçısı gencin seslendirdiği Yakamoz parçasına eşlik edilmesi ise renkli anlara sahne oldu.

HABER MERKEZİ

Turgutlu'nun Turgut ve Lulu'su her şeyi sevdirecek öğretecek

Turgutlu'da kentlilik bilincini artırmak ve vatandaşları duyarlılığa davet etmek amacıyla çocuklara yönelik hazırlanan "Turgut ve Lulu" eğitim seferberliği projesi tanıtıldı. Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın, sorunların kalıcı çözümünün ceza yazmaktan değil zihniyet dönüşümünden geçtiğini belirtti.



ZEKÂİ DEMİRGÜZ
Turgutlu Belediyesi "Turgut ve Lulu" eğitim seferberliği projesini tanıtmak amacıyla Ekrem Gürel Kültür Merkezi'nde bir program gerçekleştirdi. Kentte yaşayan vatandaşların duyarlılık bilincini arttırmak amacıyla daha çok çocuklara yönelik, şehrin simgesi olacak Turgut ve Lulu karakteri tanıtmak amacıyla düzenlenen etkinlik, saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı. Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın'ın davetine

işlerinden dolayı katılım gösteremeyen Manisa Milletvekillerinin mektuplarının okunmasının ardından Turgutlu Belediyesinin 7 yıllık hizmetlerini içeren video gösterimi, karakter tanıtımı video izlenimi, Turgut ve Lulu karakterinin konu alındığı tiyatro gösterimi sergilendi. **KRONİK SORUNLAR ÇÖZÜLECEK** Programda yaptığı konuşmasında Turgutlu'da yaşayan vatandaşların şikayetçi olduğu kronik sorunlara değinen Belediye Başkanı Çetin Akın,



"Turgutlu'muzun hepimizin ortak şikayeti olan kronik sorunları bulunuyor. Bunların başında kaldırımların işgal edilmesi, daracık sokaklara gelişigüzel park edilen araçlar, su ve enerji kaynaklarımızın bilinçsizce israf edilmesi, sokak hayvanlarına karşı duyarlılık kalınması, özellikle yarınlarımızın teminatlı gençlerimizi tehdit eden madde bağımlılığı, kadına yönelik şiddetin giderek artması, gözümüz gibi baktığımız parkların kirlenmesi, yerlere bilinçsizce atılan çöpler ve elbette bölgemizin en acı gerçeği olan her an hazırlıklı olmamız gereken deprem gerçeği. Biz yerel yönetimlerle olarak bu sorunları zabıta ekiplerimizle cezai işlemlerle elbette takip ediyoruz ve sonuna kadar takip etmeye devam edeceğiz. Ancak kalıcı çözümün sadece ceza yazmaktan değil zihniyet dönüşümünden geçtiğinin çok iyi bilincindeyiz" dedi. **"ROTAMIZI ÇOCUKLARA ÇEVİRDİK"** Yetişkinlerin alışkanlıklarını değiştirmenin zor olduğuna ve dönüşümün başlatılmak için rotalarını çocuklara çevirdikleri vurgu-



layan Başkan Çetin Akın, "Biliyoruz ki bir çocuğa doğruyu öğretirseniz o çocuk gider evde anne, babasını, sokakta komşusunu uyur. Akrabasını yanlış yere park eden bir babaya suyunu boşa akıtan bir anneye, yere çöp atan bir yetişkine en güzel en utandırıcı dersi kendi evladı verir. İşte bugün burada toplanma sebebi biz olan "Turgut ve Lulu" projesi Turgutlu Belediyesi olarak kent kültürünü tabandan inşa etmek için başlattığımız bu büyük eğitim seferberliğinin ilk adımıdır. Turgutlu'nun yeni fahri çevre müfettişleriyle yeni kent elçileriyle tanışın istiyoruz" diye konuştu. **TURGUT VE LULU ÇOK SEVİLDİ** Başkan Akın yaptığı konuşmasında Proje'nin işleyişi hakkında bilgi verirken Turgut ve Lulu karakterine de değindi. Akın, "Yuvarlak hatları, sade ama parlak renkleriyle hem dikkat çeken hem de içimizi ısıtan bu iki karakter artık projemizin enerjisini ve samimiyetini temsil edecek. Turgut ve Lulu ile birlikte daha sıcak,

daha anlaşılır ve daha keyifli bir iletişim dili kurmayı hedefliyoruz. Turgut; sakinliğiyle, dikkatli bakışlarıyla etrafında olup biteni hemen fark eden bir karakter. Acele etmez, dinler, gözlem yapar ve doğru zamanda doğru sözü söyler. Yanlış gördüğünde kimseyi kırmadan, yumuşak ama net bir şekilde hatırlar. Çünkü onun gücü sesini yükseltmekten değil sözünün yerini bulmasından alan bir karakter. Turgut bize şunu hatırlattı. Aslında hepimizin hayatını güzelleştiren şey sadece biraz daha dikkat etmektir. Lulu hızlı düşünen, pratik zekasıyla her durumu anında çözüm üretken, enerjik bir karakter. Bir sorunla karşılaştığında ortamı germek yerine küçük bir espiriyi havayı yumuşatır. Kırmadan, dökmeden, gülümse gülümseterek düşündürür. Yanlış doğrudan eleştirmek yerine zeki bir dokunuşla düzeltmemizi sağlar. Lulu bize şunu hatırlatır. Bazen bir sorunu çözmek için sadece biraz pratiklik ve biraz gülümseme yeter" ifadelerini kullandı.



Başkan Şimşek çalışmalarını yakından takip ediyor

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, belediyeye bağlı dış hizmet birimlerini ziyaret ederek personelle bir araya geldi, yürütülen çalışmalar hakkında yerinde bilgi aldı.

Başkan Hakan Şimşek, ziyaret programına ilk olarak Şehzadeler Belediyesi Aşevi ile başladı. İhtiyaç sahiplerine günlük sıcak yemek hizmeti sunan aşevinde incelemelerde bulunan Şimşek, yürütülen



çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı. Personelle sohbet eden Şimşek, sosyal dayanışmanın önemine vurgu yaparak emeklerinden dolayı çalışanlara teşekkür etti. Başkan Şimşek'in ikinci durağı ise İyilikbank oldu. Sosyal yardımların organize edildiği birimde personelle bir araya gelen Şimşek, yapılan yardımların ihtiyaç sahiplerine ulaştırılma süreci hakkında bilgi aldı. Şimşek, dayanışma kültürünü güçlendiren çalışmaların önemine dikkat çekerek, ekiplerin

özverili çalışmalarını takdir etti. Ziyaret programının son bölümünde Kurşunlu Han bünyesinde faaliyet gösteren Sosyal ve Kültür İşler Müdürlüğü'nü ziyaret eden Şimşek, burada düzenlenen sosyal ve kültürel etkinlikler hakkında bilgi aldı. Personelle görüşerek fikir alışverişinde bulunan Şimşek, Şehzadeler'de kültürel hayatın gelişmesine katkı sağlayan çalışmalarını desteklemeye devam edeceklerini ifade etti.

Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni



Örtü altı ürünlere iyi tarım denetimi

Manisa İl/İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü, İyi Tarım Uygulamaları Biriminde görevli teknik personeller tarafından İyi Tarım Uygulamaları (İTU) kapsamında üretilen örtü altı domates ürünlerinde kalite ve güvenilirliğin sürdürülebilmesi amacıyla denetimler gerçekleştirildi.



Salihli, Ahmetli ve Kula ilçelerinde İyi Tarım Uygulamaları kapsamında örtü altı domates üretimi yapan üreticilerin İyi Tarım Uygulamaları mevzuatına uygunluğu denetlenerek kritik kontrol noktalarına uygun şartlarda üretim yapıp yapmadığı kontrol edilmiş ve yerinde

denetim çalışmaları tamamlandı. İl/İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada, İyi Tarım Uygulamalarının yaygınlaştırılması ve güvenilir gıda arzının sağlanması için denetimlerin periyodik olarak devam edeceği ifade edildi.

HABER MERKEZİ



Manisalı iş insanlarına ödül

Manisa'nın Kula ilçesinde, Salihli Ticaret ve Sanayi Odası (STSO) tarafından düzenlenen "Kent Ekonomi Ödülleri Töreni" ile Kula ve Selendi'de faaliyet gösteren iş insanları başarılarından dolayı ödüllendirildi.

Salihli Ticaret ve Sanayi Odası bünyesinde yer alan Kula ve Selendi'deki üyelerine yönelik organize edilen tören, Kula'daki Egemen Dinlenme Tesisleri'nde gerçekleştirildi. İki komşu ilçenin iş dünyasını bir araya getiren programa Kula ve Selendi'den çok sayıda iş insanı katılım sağladı. Törenin açılış konuşmasını yapan STSO Yönetim Kurulu Başkanı İbrahim Yüksel, geleneksel hale getirdikleri Kent Ekonomi Ödülleri ile hem teşekkür etmeyi hem de iş dünyasını teşvik etmeyi amaçladıklarını belirtti. Yüksel, 2024 ve 2025



yıllarında en fazla kurumlar ve gelir vergisi ödeyen, en çok istihdam sağlayan ve en fazla ihracat yapan üyeleri ödüllendirdiklerini ifade etti. Türkiye ekonomisine ilişkin değerlendirmelerde de bulunan Yüksel, özel sektörün özellikle finansmana erişim konusunda zorluklar yaşadığını vurgulayarak, kalifiye eleman ihtiyacının da her geçen gün arttığına

dikkat çekti. Yüksel, "İş dünyamız üretmeye, istihdam sağlamaya ve ihracat yapmaya devam ediyor. Ancak finansmana erişim ve nitelikli iş gücü konusunda yaşanan sıkıntılar, sektörlerimizin önündeki en önemli engeller arasında yer alıyor" dedi. Programda konuşan Kula Kaymakamı Talha Altuntaş ise verginin ülke ekonomisi açısından taşıdığı öneme dikkat çekti. Vergisini düzenli ödeyen, üretim yapan, ihracat gerçekleştiren ve istihdam oluşturan iş insanlarının ekonominin temel taşı olduğunu ifade eden Altuntaş, katkı sunan tüm girişimcilere teşekkür etti. Ödül törenine Kula Kaymakamı Talha Altuntaş'ın yanı sıra Selendi Kaymakamı Mücahit Enes Yıldız, Selendi Belediye Başkanı Murat Daban, Selendi İlçe Jandarma Komutanı Teğmen Yunus Emre Kurt, Kula İlçe Emniyet Müdürü Secattin Aktay, Selendi Emniyet Amirliği Emre Gevancı, Salihli TSO Meclis Üyeleri, Kula ve Selendi'deki meslek odalarının başkanları ile çok sayıda iş insanı katıldı.

IHA



Dünya Şampiyonası yolcusu Tunçel için ziyaret trafiği

Milli takıma seçilerek Dünya Şampiyonası bileti alan bisikletçi Nazife Tunçel, Kaymakam Mustafa Can'ı ziyaret ederek süreç hakkında bilgi verdi.

Manisa'nın Akhisar ilçesinde, milli takıma seçilerek önemli bir başarıya imza atan Akhisar Karabulut Spor Kulübü sporcusu Nazife Tunçel için ziyaret trafiği yaşandı. Sponsor Akt Enerji-Verde Genel Müdürü Bilal Kuruay, Karabulut Spor Kulübü yöneticisi Eftal Gürsesiler, Akhisar Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Hasan Hüseyin Oktay ve Kaymakam aday Mustafa Kantan, Akhisar Kaymakamı Mustafa Can'ı makamında ziyaret etti. Ziyarette, Sakarya'da gerçekleştirilen



Eliminatör Milli Takım Seçme Yarışları'nda ikinci olarak milli takıma seçilen Nazife Tunçel'in elde ettiği başarı ve yarışma süreci hakkında bilgi verildi. Gerçekleştirilen ziyarette konuşan heyet üyeleri, Tunçel'in disiplinli çalışmasının karşılığını aldığını belirterek, sporunun 18 Nisan'da İspanya'nın Barcelona kentinde düzenlenecek Eliminatör Dünya Şampiyonası'nda Türkiye'yi en iyi şekilde temsil edeceğine inandıklarını ifade etti. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Kaymakam Mustafa Can ise elde edilen başarının Akhisar adına gurur verici olduğunu belirterek, genç sporcuların desteklenmeye devam edilmesi gerektiğini vurguladı. Öte yandan Nazife Tunçel'in, Dünya Şampiyonası öncesinde 7 Nisan'da Sakarya'da başlayacak Milli Takım kampına katılarak hazırlıklarını sürdüreceği öğrenildi. IHA

Yardımcı personelin eğitim azmi şiir kitabıyla taçlandı

Manisa'da bir ortaokulda yardımcı personel olarak görev yapan 4 çocuk annesi Emine Öztürk (39), hayatın tüm zorluklarına karşın eğitim ve edebiyat alanında örnek bir mücadele sergiliyor. Evlenip çocuk sahibi olduktan sonra dışarıdan lise ve üniversite eğitimi alan Öztürk, şimdi de ilk şiir kitabı "Papatyadan Dökülenler" adlı eseriyle okuyucunun karşısına çıktı.

çocuk gelişimi eğitimini tamamladı, şimdi ise şiir kitabı çıkarmanın sevinçini yaşıyor. "Hayatın içinden geçen, acıyı da sevgiyi de derinden yaşayan bir kadının" diyen Emine Öztürk, "Aynı zamanda bir anne, bir emekçi ve kalbiyle yazan bir şairim. Papatyalar benim için çok özel; kırıldıkça güzelleşmeyi öğrendiğim bir hayatın içinden geliyorum. 30 yaşında liseye kayıt oldum. Mezun olduktan sonra 1 yıl ara verdim ve ardından üniversite okumaya karar verdim. Edebiyata olan sevgim sayesinde sadece sözel dersleri çözerek Atatürk Üniversitesi ön lisans Çocuk Gelişimi bölümünü kazandım. Yaklaşık 1,5 yıl önce iki onur belgesi alarak mezun oldum. Bu süreç benim için sadece bir eğitim değil, aynı zamanda kendime olan inancımın güçlü bir göstergesiydi." dedi.

"HER KADIN İÇİNDEKİ GÜCÜ KEŞFEDEBİLİR"

Kitap çıkarma serüvenini anlatan Öztürk, "İçimde biriken duygular artık susmamaya başlamıştı. Yazdıkça hafifledim, yazdıkça kendimi buldum. Olumlu tepkilerden de etkilendim. Etrafımdaki insanlar şiirlerimi okudukça "Kesinlikle kitap çıkarmalısın, şiirlerin kitaplarda yer almalı" gibi önerilerde bulundu. İnsanların bana verdikleri manevi destekle kitabı çıkarma düşüncem pekişti. Tabii ki bu



süreçte olumsuz tepkilerle de karşılaşım. 'Şiir çocuk işidir, bu yaşta sonra ne kitabı, ne şiiri!' gibi tepkiler de aldım. Fakat hiçbir olumsuz düşünceye kapılmadan hayallerimin peşinden giderek şu an kitabımı çıkarmış oldum. Bu tepkilerden sonra kitabımın ismini ve tasarımını da dü-

şünmeye başladım. Kitabın tasarımına bana ait. Papatya ile özdeşleşmiş bir kadın olduğum için kitabın adını da Papatyadan Dökülenler koydum. Hiçbir kadın kırıldığı yerde kalmak zorunda değil. En çok incindiğiniz yer, aynı zamanda en güçlü

olduğunuz yere dönüşebilir. Her kadın kendi içindeki gücü keşfedebilir." diye konuştu.

AYŞE NUR BÜYÜK'ÜN ÖZEL HABERİ



Manisa'da yaşayan 4 çocuk annesi 39 yaşındaki Emine Öztürk, hayat hikayesi ve azmiyle birçok kadına ilham oluyor. Bir ortaokulda yardımcı personel olan Öztürk, hem çocuklarına bakıyor hem de eğitimine devam ediyor. 32 yaşında liseyi açıktan bitiren Emine Öztürk, 38 yaşında önlisans



Manisa'da Bir İlk

Yeni Nesil MR Teknolojisi

Grandmedical Hospital'da

Hastanemize kazandırdığımız Manisa'da ilk özelliklere sahip gelişmiş MR cihazı ile, birçok alanda daha net, daha hızlı ve daha konforlu çekimler sunuyoruz.

- Kardiyak MR (Kalp MR'ı)
- Prostat MR
- Difüzyon, perfüzyon ve özel doku analizleri
- Daha kısa sürede yüksek çözünürlük
- Çocuk ve hareket hassasiyeti olan hastalarda daha doğru görüntüleme



MANISA GRANDMEDICAL HOSPITAL



manisagrandmedical



RANDEVU VE BİLGİ İÇİN



Özel Grandmedical Hospital

0236 302 02 02 / 444 4 145 www.grandmedicalhospital.com.tr



Manisa Hz. İbrahim Camisi 6 yıldır leylek çiftini ağırlıyor

Manisa'nın Şehzadeler ilçesi Kazım Karabekir Mahallesi'nde yer alan Hz. İbrahim Camii, yaklaşık 6 yıldır bir leylek ailesini misafir ediyor. Ağaç dallarından cami kubbesine yuva yapan leylekler, her yıl Mart ayında gelerek kuluçkaya yatıyor ve yavrularını Manisa'da büyütüyor. Her yıl sonbahar aylarına kadar cami kubbesini süsleyen leylek ailesi, çevrede yaşayan vatandaşlar tarafından büyük ilgi görüyor.

Mahalle sakinlerinden Şahin Arpacı, leylek yuvasını drone ile yakından gözlemledi. Farklı açılardan çekilen fotoğraflarla ortaya güzel görüntüler çıktı. Leyleklerin çevrede ilgi uyandırdığını söyleyen Şahin Arpacı, "Hz. İbrahim Camii yaklaşık 6 yıldır leyleklere ev

sahipliği yapıyor. Bu yıl leylekleri drone ile yakından seyretme şansımız oldu. Yuvadaki leylek çifti dikkatimizi çekti. Basında yer alan Yaren Leylek haberlerinden sonra leyleklere ilgi bir hali arttı. Bu merakla, 6 yıldır komşumuz olan leylekleri drone ile yakından görme şansımız oldu. Doğa fotoğrafçılarının da bu leyleklere ilgi duymasını düşünüyorum. Leylekler, mahallemizin yakından tanınması için de bir fırsat olabilir" dedi. **HABER MERKEZİ**

